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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD46 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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EVALUAREA INTERESULUI PERSONAL ȘI A GRADULUI DE SATISFACȚIE  

PRIVIND INDICATORII DE TIP ȚINTE 2030  

Am să vă citesc în continuare o listă de teme de preocupare  

ce apar în Strategia Națională pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030.  

 

Vă rog să-mi spuneți în ce măsură Dvs. și familia Dvs.  

sunteți interesați de aceste subiecte ce țin de dezvoltarea durabilă a României. 

 

De asemenea, pentru fiecare subiect în parte, vă rog să-mi spuneți cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în 

momentul de față în această privință.  

 

În cazul în care este vorba despre o problemă socială, e vorba despre părerea Dvs. privind felul în care merg lucrurile în privința combaterii acestei probleme. 
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q02. Otrăvirile accidentale prin expunerea la substanţe nocive în rândul populației din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q03. Otrăvirile accidentale prin expunerea la substanţe nocive în rândul populației din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q04. Bolile cardiovasculare (adică bolile sistemului circulator, ale inimii și vaselor de sânge), 

diabetul și bolile respiratorii în rândul populației din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q05. Bolile cardiovasculare (adică bolile sistemului circulator, ale inimii și vaselor de sânge), 

diabetul și bolile respiratorii în rândul populației din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q06. Consumul de alcool în rândul populației din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q07. Consumul de alcool în rândul populației din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q08. Participarea copiilor în învățământul preuniversitar din România

(câți dintre copiii minori, sub 18 ani merg la școală)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q09. Participarea copiilor în învățământul preuniversitar din România

(câți dintre copiii minori, sub 18 ani merg la școală)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q10. Dotarea cu echipament a sistemului de educație din România, inclusiv calculatoare și conectare la Internet
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q11. Dotarea cu echipament a sistemului de educație din România, inclusiv calculatoare și conectare la Internet
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q12. Învățământul mediu din România, altul decât liceul 

(adică școlile profesionale, școlile postliceale și de maiștri)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q13. Învățământul mediu din România, altul decât liceul 

(adică școlile profesionale, școlile postliceale și de maiștri)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q14. Participarea adulților la sistemul de educație continuă din România

(câți dintre adulții cu vârsta între 25 și 64 ani participă la cursuri de educație, de instruire sau de formare profesională)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q15. Participarea adulților la sistemul de educație continuă din România

(câți dintre adulții cu vârsta între 25 și 64 ani participă la cursuri de educație, de instruire sau de formare profesională)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q16. Găsirea unui loc de muncă de către tineri după terminarea studiilor

(câți dintre tinerii cu vârsta între 20 și 34 de ani se angajează la maxim 1 – 3 ani după absolvire)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q17. Găsirea unui loc de muncă de către tineri după terminarea studiilor

(câți dintre tinerii cu vârsta între 20 și 34 de ani se angajează la maxim 1 – 3 ani după absolvire)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q18. Diferența de salarii dintre femei și bărbați în România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q19. Diferența de salarii dintre femei și bărbați în România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q20. Violența domestică la adresa femeilor

(femeile care suferă de acte de agresiune violentă în familie)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q21. Violența domestică la adresa femeilor

(femeile care suferă de acte de agresiune violentă în familie)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q22. Ponderea femeilor în funcții de conducere

(câte dintre posturile de conducere sunt deținute de femei)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q23. Ponderea femeilor în funcții de conducere

(câte dintre posturile de conducere sunt deținute de femei)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q24. Resursele de apă ale României

(toate apele din România, de suprafață sau subterane, ce pot fi folosite în societate, indiferent dacă sunt folosite sau nu)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q25. Resursele de apă ale României

(toate apele din România, de suprafață sau subterane, ce pot fi folosite în societate, indiferent dacă sunt folosite sau nu)

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

42 36

13 9
1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

interesat

Destul 

de interesat

Destul de 

puțin interesat

Foarte

puțin interesat

NS / NR

INTERESAT

78%

NEINTERESAT

22%

Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q26. Utilizarea resurselor de apă în România

(captarea, distribuirea și folosirea resurselor de apă în diversele activități ale societății)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q27. Utilizarea resurselor de apă în România

(captarea, distribuirea și folosirea resurselor de apă în diversele activități ale societății)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q28. Conectarea populației din România la rețeaua publică de alimentare cu apă potabilă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q29. Conectarea populației din România la rețeaua publică de alimentare cu apă potabilă
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q30. Lipsa facilităților sanitare în locuințele din România

(cei care nu au baie, duș și nici toaletă în locuinţă)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q31. Lipsa facilităților sanitare în locuințele din România

(cei care nu au baie, duș și nici toaletă în locuinţă)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q32. Apele uzate și reziduale care nu sunt tratate pentru curățire

(acele ape reziduale care sunt deversate fără a fi supuse unor tratamente de epurare)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q33. Apele uzate și reziduale care nu sunt tratate pentru curățire

(acele ape reziduale care sunt deversate fără a fi supuse unor tratamente de epurare)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q34. Conectarea populației din România la rețeaua publică de canalizare 

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

1

3838

20

3
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte

mulțumit

Destul de

mulțumit

Destul de

nemulțumit

Foarte

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

23%

NEMULȚUMIT

76%

Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q35. Conectarea populației din România la rețeaua publică de canalizare 
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Q02 … Q35. Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q02 … Q35. Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q02 … Q35. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința…?
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Q02 … Q35. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința…?
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,012 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 30 iunie – 11 iulie 2022 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,012 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


